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Komise životního prostředí Rady města Beroun 
 
 

Zápis č. 3/2025 
ze zasedání komise životního prostředí, konaného dne 6. října 2025  

ve velké zasedací místnosti MěÚ Beroun 
 
Přítomni 
 
Členové komise:  Emil Šnaidauf (předseda komise) 

Jan Holeček (místopředseda komise)  
David Uher  
Jiří Mužík  
Adam Voldán 
Zdeněk Košlík  
   

Tajemník komise Jan Marek 
 
Hosté:    Lukáš Leipert  
 
Zapisovatel:   Jan Marek  
 
Ověřovatel zápisu:        Jan Holeček 
 
 
Program jednání: 
 
1. Zahájení 
2. Kontrola plnění usnesení komise 
3. Vyhodnocení plnění cílů POH města Beroun za rok 2024 
4. Různé 
 

Jednání 
 
K bodu 1 – Zahájení 
 
Jednání komise zahájil a dále řídil její předseda pan Šnaidauf (dále jen předseda), který určil zapisovatelem 
pana Marka a ověřovatelem zápisu určil pana Holečka. 
 
Předseda navrhl program jednání komise, který byl členy komise odsouhlasen.   
Hlasování: 4 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
 
K bodu 2 – Kontrola plnění usnesení komise 
 
Kontrolu usnesení komise provedl předseda komise pan Šnaidauf, který konstatoval, že komise zatím 
nepřijala žádné nové usnesení, které by bylo potřeba kontrolovat. 
V rámci tohoto bodu byl probrán úkol rady města, která ukládá Komisi životního prostředí, aby blíže 
specifikovala požadavek uvedený v návrhu usnesení bodu 3 zápisu č. 2/2025. Komise po projednání 
upravila usnesení takto: 
 
Usnesení: Komise životního prostředí navrhuje radě města přijmout toto usnesení: Rada města ukládá 
odboru městských investic a majetku a odboru územního plánu a regionálního rozvoje, aby plánované 
projekty týkající se zeleně byly ještě před zadáním k tvorbě projektové dokumentace konzultovány na 
komisi životního prostředí tak, aby mohla komise formulovat své podněty s ohledem na její odbornost. 
Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
 
K bodu 3 – Vyhodnocení plnění cílů POH města Beroun za rok 2024 (dále jen vyhodnocení)    
 
K formě a obsahu zpracovaného vyhodnocení neměli členové připomínek a nežádali žádné doplnění 
zpracovaného materiálu. Na základě toho přijala komise toto usnesení: 
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Usnesení: Komise životního prostředí nemá ke zpracovanému materiálu s názvem „Vyhodnocení plnění 
cílů POH města Beroun za rok 2024“ žádné připomínky, ani návrhy na doplnění.  
Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
Komise životního prostředí chce upozornit radu města na prioritní úkol uvedený ve vyhodnocení v kapitole 
6.2 Doporučení (dále jen doporučení) a k tomu přijala toto usnesení:  
 
Usnesení: Komise životního prostředí doporučuje prioritně řešit doporučení č. 5 uvedené ve vyhodnocení: 
„V rámci meziobecní spolupráce připravit projekt na překládací stanici SKO, která bude sloužit širšímu 
regionu a bude umožňovat předání SKO k energetickému využití.“ 
Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
Vyhodnocení přináší ještě další důležitá doporučení, která chce komise životního prostředí zvýraznit 
formou doporučujících usnesení: 
 
Usnesení: Komise životního prostředí doporučuje dohodnout s AVE režimová opatření v rámci provozu 
Eko-dvora, která povedou k snížení množství objemného odpadu viz doporučení č. 4 uvedené ve 
vyhodnocení: „Po domluvě s provozovatelem sběrného dvora zvýšit a zkvalitnit dotřídění objemného 
odpadu. V objemném odpadu je až ½ dřeva“. 
Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
Ohledně principů umisťování nádob na odpady v nových zástavbách přijala komise toto usnesení: 
 
Usnesení: Komise životního prostředí doporučuje radě města zakotvit v materiálech města, které se týkají 
nových projektů principy uvedené v bodě č. 6 doporučení: „U nových projektů rodinné zástavby zejména 
řadového typu požadovat, aby obsahovaly dostatečný prostor pro všechny nádoby v rámci systému D2D 
(plast, papír, bioodpad)“ a v bodě č. 7 doporučení: „U nových projektů bytové zástavby požadovat, aby byl 
uplatněn princip stejné docházkové vzdálenosti k nádobám na tříděný odpad, jako k nádobám na SKO“. 
Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
V souvislosti s bodem č. 8 doporučení přijala komise toto usnesení: 
 
Usnesení: V případě rekonstrukcí komunikací a jiných úprav stávajících prostorů bytové zástavby 
doporučuje Komise životního prostředí uplatňovat princip stejné docházkové vzdálenosti k nádobám na 
tříděný odpad, jako k nádobám na SKO.  
Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
V souvislosti s bodem č. 2 doporučení diskutovala komise o tom, že občané oprávněně poukazují na to, že 
v zařízeních provozovaných městem mnohdy není systém třídění odpadů zaveden a město tak nejde 
příkladem, přestože třídění po jiných subjektech a po občanech požaduje. Podle názoru komise by mělo 
být v zařízeních provozovaných městem co nejdříve zavedeno důsledné třídění odpadu. Komise následně 
přijala toto usnesení: 
 
Usnesení: Komise životního prostředí v návaznosti na doporučení č. 2 uvedené ve vyhodnocení: „Zvážit 
využití dotace na nákup opakovatelně použitelného nádobí pro akce pořádané městem včetně případného 
nákupu myčky“, doporučuje radě města využít této dotace a zavést opakovaně použitelné nádobí  alespoň 
v zařízeních provozovaných městem (kino, veřejné koupaliště na Sídlišti, aquapark, zimní stadion, Plzeňka 
atd.) a dále smluvně vyžadovat používání opakovatelně použitelného nádobí i na kulturních akcích 
pořádaných městem, neboť zabránění vzniku odpadů je lepší než třídění odpadu.  
Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
Po diskuzi, týkající se zejména zhoršování hodnot třídícího cíle, přijala komise toto usnesení: 
 
Usnesení: Na základě analýzy nákladů a příjmů na odpadové hospodářství města, na základě zhoršení 
plnění třídících cílů a v návaznosti na výsledky veřejného rozboru odpadů provedeného dne 11.4.2025 
doporučuje Komise životního prostředí radě města zvýšit poplatek za odpad z 1000 Kč na 1200 Kč.  
Hlasování: 4 pro – 2 proti – 0 zdržel se 
 
Pracovníci odboru ŽP informovali komisi o připravované koncepci úpravy a revitalizace kontejnerových 
stání zejména na Velkém sídlišti, při které se bude uplatňovat princip stejné docházkové vzdálenosti k 
nádobám na tříděný odpad, jako k nádobám na SKO, tak jak je to již provedeno na sídlišti Litava a v dalších 
částech města. Komise s touto koncepcí vyjádřila souhlas, neboť je to v souladu s doporučením č. 8 
uvedeným ve vyhodnocení. 
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K  bodu 4 – Různé 
 
4.1. Pan Voldán upozornil na bod 25 změny č.6 Územního plánu města Beroun, který se týká prověření 
možnosti širšího využití pozemků Na Podole. Po diskuzi přijala komise toto usnesení: 
 
Usnesení: Komise životního prostředí upozorňuje radu města na to, že jde o pozemky v záplavovém území 
s dobou opakování 20 let (Q20), tj. záplavové území s vysokou mírou ohrožení. Tím v budoucnu vzniká 
nebezpečí konfliktu s vodním zákonem, zejména povinnost zbudování individuální PPO. Navíc, v případě 
zbudování individuální PPO kolem pozemků Na Podole, by byla ohrožena účinnost již stávající PPO města 
Berouna na severním břehu Litavky. 
Hlasování: 6 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
4.2. Pan Šnaidauf informoval o záměru revitalizace Vrážského potoka, který je v plánu provést úseku od 
pizzerie Domino směrem k ústí do Berounky, protože se v tomto případě jedná o pozemky města.  
Komise se domnívá, že by revitalizace měla probíhat ve směru po toku. Komise zopakovala názor, že by 
se měl prioritně vyčistit prostor kolem začátku zatrubnění (západně u Brožíkovy ulice), tak jak bylo 
konstatováno již na předchozích jednáních komise. Poté přijala komise toto usnesení: 
 
Usnesení: Komise životního prostředí doporučuje radě města pročistit od náletových dřevin a křovisek 
pouze kynetu, odstranění travního drnu a obnažení až na kamenivo považuje za nevhodné, zejména 
s ohledem na zpevňující funkci drnu.  
Hlasování: 5 pro – 0 proti – 1 zdržel se 
 
 
Členové komise si naplánovali, že příští zasedání komise se uskuteční 1. prosince 2025 v 15:30 hodin.  
 
Předseda komise ukončil jednání komise v 18:10 hod. 
 
 
 
 
Zapsal: Jan Marek  
 
 
 
 
Ověřil: Jan Holeček 
 
 
 
 
Předseda komise: Emil Šnaidauf 
 
 


